
                     ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ 
                 САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО 
                 УНИВЕРСИТЕТА                                                                                                      
                         ЛИТОВСКОЕ ОБЩЕСТВО КРИМИНАЛИСТОВ

8 (внеочередная) МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
«КРИМИНАЛИСТИКА И СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА: НАУКА, ОБУЧЕНИЕ, ПРАКТИКА»

ПРИГЛАШЕНИЕ
Санкт-Петербург, 18-19 июня 2012 г.
       Решением VII Международной научно-практической конференции «Криминалистика и судебная экспертиза: наука, обучение, практика», проведенной 17-18 июня 2011 года в Шяуляе, местом проведение 8 (внеочередной) конференции был определен юридический факультет Санкт-Петербургского государственного университета.
    Конференция состоится 18-19 июня 2012 года на юридическом факультете Санкт-Петербургского государственного университета по адресу: Россия, Санкт-Петербург, Васильевский остров, 22 линия, дом 7.
    Тематика конференции ориентирована на представителей юстиции, работников правоохранительных органов, экспертов, представителей науки. 
ТЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦИИ:
1. Возвращение к Гансу Гроссу или Нужен ли новый научный взгляд на практику раскрытия, расследования и предупреждения преступлений.
2. Актуальные вопросы теории и практики судебной экспертизы.
3. Преступления, совершаемые в сфере высоких информационных технологий: понятие, выявление, расследование, использование специальных знаний в доказывании, международное сотрудничество правоохранительных органов. 
4. Совершенствование расследования преступлений, совершаемых в сфере экономической деятельности.
     Рабочие языки конференции: русский и английский. Сообщения и доклады можно представить на одном из рабочих языков, резюме – на английском языке. 
     Планируются пленарные и секционные заседания.
      Представляемые для публикации научные доклады должны соответствовать требованиям, предъявляемым к научным статьям. Отбор докладов для сборника осуществляется научным (редакционным) комитетом конференции после рецензирования. Научный (редакционный) комитет оставляет за собой право оценивать представленные материалы, а несоответствующие требованиям, предъявляемым научным статьям, не публиковать в сборнике. 
     Научные доклады в сборник должны быть подготовлены в текстовом редакторе Word for Windows (формат – doc, полуторный интервал, шрифт -12, гарнитура – Times New Roman).Объем научного доклада – 10-12 стр. машинописного формата А 4; резюме на английском языке – не более 1 стр.; ссылки внизу страницы; иллюстрации в черно-белом изображении. Информация об авторе (имя, фамилия, научная степень, ученое звание, место работы и должность, адрес электронной почты) должна быть указана на первой странице.
    Материалы от участников конференции принимаются до 20 марта 2012 года.
    До 10 марта 2012 года просим направить в адрес организационного комитета сообщение о Вашем намерении принять участие в конференции, анкету (по прилагаемой форме) и одну страницу резюме по теме Вашего доклада (название сообщения, информация об авторе – также на английском языке).
    По всем организационным вопросам обращаться: по телефонам: +7-812-329-2834; +7 -905-256-9722 ; по адресу: 199026  Россия, Санкт-Петербург, Васильевский остров, 22 линия, дом 7; по электронной почте: krimkonferenciya.spbgu.2012@inbox.ru
   Информация о рекомендуемых отелях на время участия в конференции Вам будет направлена дополнительно. Проезд  к месту конференции и проживание осуществляется за счет участников. В дни конференции будет организована культурная программа. Ваши пожелания, направленные заблаговременно, будут учтены при ее организации. Информацию о культурных событиях Санкт-Петербурга Вы можете получить на соответствующих сайтах.  Посещение музеев, театров и экскурсий оплачивается участниками конференции.
 От имени организаторов конференции
Сопредседатели  Оргкомитета  
Светлана Кушниренко, 
доцент кафедры уголовного процесса и криминалистики юрфака СПбГУ
Габриеле Юодкайте-Гранскене,
Председатель Литовского общества криминалистов 
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